



4/2019

# Hlásnik domova

štvrtročník Domova dôchodcov a domova sociálnych služieb HRON

## Akadémia európskeho seniora v DD a DSS HRON

Odštartovali sme ju veselo, Svetovým dňom úsmevu 8. októbra spoločne so študentkami SSOŠP EBG Brezno. Rozlúčili sa s nami zápisom v kronike, že s úsmevom ide všetko ľahšie. Duša je tajomná vec. Nikto presne nevie kde sa nachádza, ale každý určite vie, ako bolí. Toto bolo témou besedy 16. októbra pri príležitosti Svetového dňa duševného zdravia. Svojím hudobným programom 18. októbra nás potešili žiaci ZUŠ z Valaskej pri príležitosti Medzinárodného dňa zborového spevu. Do tanca a spevu nám zahrlo a zaspievalo DUO M & J z Brezna 23. októbra. 30. októbra sme so zamestnancami NAPANT besedovali pri príležitosti Medzinárodného dňa stromov. Zanechali nám krásny zápis v kronike: „Stromy sú pamäťou zeme a lesy pľúcami zeme, preto nám ostáva len dúfať, že ostanú v našej krajine aj pre naše deti.“ Akadémiu európskeho seniora sme 31. októbra ukončili s úsmevom tak ako sme ju začali. Úsmevy, povzbudenie, novú radosť zo života a ľudskú blízkosť do nášho zariadenia priniesli zdravotní klauni z OZ Červený nos.

## 18. výročie otvorenia DD a DSS HRON

Dňa 6. novembra sme si pripomenuli 18. výročie otvorenia Domova dôchodcov a domova sociálnych služieb HRON. Prijímatelia sociálnej služby a zamestnanci zariadenia si spoločne zaspomínali a premerali cestu, ktorú prešli. Vynorilo sa nám v pamäti nespočetné množstvo viac či menej významných udalostí, úspechov, všedných i slávnostných okamihov, no i veľa starostí a prekážok, ktoré sme spolu museli prekonať. S hudobným predstavením nám prišiel zagrátulovať p. Anton Budinský z OZ CIMBAL z Očovej.



## Svetový deň diabetu

Svetový deň diabetu sme si pripomenuli 13. novembra besedou o komplikáciách, ktoré toto ochorenie prináša ale aj o možnosti novej liečby.



## Svetový deň toaliet

Toalety – chodia tam všetci, každý deň. Sú neoddeliteľnou súčasťou nášho života, no napriek tomu sa o nich veľa nehovorí. My sme sa to pokúsili na besede 20. novembra. Tým sme si spoločne pripomenuli Svetový deň toaliet.

## Medzinárodný deň nenakupovania

V rámci reminiscenčného stretnutia sme si 27. novembra pri príležitosti Medzinárodného dňa nenakupovania zaspomínali ako sme nakupovali, nenakupovali za našich mladých čias.

## Adventné obdobie v DD a DSS HRON

Tak ako každý rok tak aj tento, so sladkou odmenou prišiel Mikuláš spolu so svojimi pomocníkmi. Všetci sa na návštevu zodpovedne pripravili a mali nachystané básničky a pesničky, aby si sladkú maškrtu zaslúžili. 11. decembra pri príležitosti Medzinárodného dňa poštovej známky, sme si spoločne zaspomínali na jeden z najrozšírenejších koníčkov našej mladosti – zber poštových známok. 12. decembra nás navštívili seniori z Denného centra Prameň z Brezna. Nádherné vianočné koledy v ich podaní roznežnili všetkých divákov. Ich hudobné vystúpenie zahrialo pri srdci všetkých poslucháčov a vyčarovalo v očiach aj slzičku dojatia.



# Vianočná pošta a Vianočný zázrak

DD a DSS HRON sa v decembri zapojil do troch nádherných projektov. V rámci projektu Vianočná pošta naši prijímatelia sociálnej služby dostali množstvo vianočných pozdravov, malých darčiekov i osobných príbehov od úplne cudzích ľudí, ktorí sa do tohto projektu aktívne zapojili.



Všetci naši prijímatelia sociálnej služby dostali v rámci projektu Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok, vianočný darček.

Niekoľkým našim prijímateľom sociálnej služby boli cestou projektu Vianočný zázrak doručené malé darčeky.



Vďaka aktivite PhDr. Mojžišovej prijímatelia sociálnej služby boli obdarovaní sladkými zákuskami od Breznianskej cukrárne. Všetkým dobrým ľuďom, ktorí si našli čas a prišli medzi nás v tento predvianočný čas, alebo sa zapojili do niektorého z projektov patrí veľké poďakovanie. Želáme všetkým krásne a pokojné Vianoce a v novom roku všetko dobré, veľa zdravia, šťastia a lásky.

# Narodeniny oslávili



Október: p. Majchútová, p. Martinka, p. Javorčíková, p. Kvačkajová, p. Lepková,  
p. Bartošík, p. Sojaková  
November: p. Ďurišová, Ing. Károlyová  
December: p. Michalíková, p. Migasová, p. Sojak

**Želáme všetko najlepšie**

## Privítali sme

p. Fekiačovú z Predajnej, p. Kurillovú z Nemeckej, p. Muchovú z Brezna

**Vítame Vás**

## OPUSTILI NÁS

p. Hrašková, p. Sojaková

**Česť ich svetlej pamiatke**

